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Σερρών Θεολόγος: «Ευλογημένα και άγια 
Χριστούγεννα, με πλατυσμό πίστεως, αγάπης και 
ελπίδος!»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Στον Iερό Ναό Αγ. Γεωργίου Νιγρίτης, όπου ευρίσκεται 
αποθησαυρισμένη η περίπυστος εικόνα της Παναγίας 
«Ελεούσης της Νιγριτινής», ιερούργησε, κατά το ειωθός, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγος, σήμερα, 
Πέμπτη 26 Δεκεμβρίου 2024, δευτέρα των Χριστουγέννων 
ημέρα, κατά την οποία, τελείται λειτουργικώς, υπό της αγίας 
μας Εκκλησίας, η ιερά Σύναξη της Υπεραγίας Θεοτόκου.

Κατά την διάρκεια της πανηγυρικής θ. Λειτουργίας, στην οποία συμμετείχαν 
συμπροσευχητικώς, μεταξύ άλλων και οι βουλευτές του Ν. Σερρών κ. κ. Φ. 
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Αραμπατζή και Κ. Μπούμπας, η Δήμαρχος κ. Ευαν. Πλιάκου και μέλη του Δημοτικού 
Συμβουλίου Βισαλτίας και ο πιστός λαός του Θεού, ανεγνώσθη, υπό του αιδεσιμολ. 
Πρωτοπρεσβυτέρου π. Γεωργίου Κελεμπέκη, Αρχιερατικού Επιτρόπου Νιγρίτης, η 
Πνευματική Διδαχή του Σεβασμιωτάτου επί τοις Χριστουγέννοις.

Προ της απολύσεως της θ. Μυσταγωγίας, ο Σεβασμιώτατος επικαλέσθηκε σ’ όλους 
πατρικώς την χάρη και την ευλογία του νηπιάσαντος Κυρίου μας Ιησού Χριστού, 
σημειώνοντας μεταξύ άλλων και τα εξής:

«Μέσα στην πολυφωνία, ενίοτε και κενοφωνία της σημερινής ζωής και τον 
πολυπράγμονα θόρυβο, ο οποίος είναι ξένος προς τον Θεόν, ο Κύριός μας και 
Σωτήρας του κόσμου, το παιδίον Ιησούς, ο Πατήρ του μέλλοντος αιώνος, ο 
θαυμαστός Σύμβουλος, ο Άρχων της ειρήνης, από της ταπεινής Του φάτνης, μας 
καλεί να ανοίξουμε στον ουρανό τα ώτα της ψυχής μας, να πλουτίσουμε 
πνευματικώς την ύπαρξή μας, μέσα στην αγιασμένη ατμόσφαιρα της ευλαβούς 
σιωπής, να ακούμε με διάθεση μαθητείας τον λόγο Του, που είναι λόγος χάριτος, 
αληθείας, ελπίδος, απλότητος, ταπεινώσεως, αγάπης, ώστε να μπορέσουμε να 
ζήσουμε αυθεντικώς το φιλάνθρωπο μυστήριο του Χριστού, που σώζει, ιεροποιεί 
και αγιάζει τον άνθρωπο».



Στο όμορφο, τέλος, προαύλιο του ιερού Ναού, τον Σεβασμιώτατο και τους λοιπούς 
παρισταμένους ανέμενε η Φιλαρμονική του Δήμου Βισαλτίας, που έψαλε τα 
πατροπαράδοτα κάλαντα και άλλα χριστουγεννιάτικα τραγούδια!


































